

中信银行上海分行青年突击队： 青春建功正当时

挺膺担当，勇攀高峰

中信银行高度重视青年员工在业务发展中的关键作用，上海分行党委积极响应总行号召，将青年突击队建设作为“党建带团建”的重要抓手，为青年员工搭建了广阔的成长平台。

本次“青年五先攻坚行动”，以“挺膺担当勇攻坚，‘青’尽全力创一流”为主题，遵循“坚持党建引领、聚焦价值创造、强化过程管理、注重实践育人”原则，分三年持续推进。上海分行精心选拔了一批政治素质好、业务能力强的青年员工，组建了26支青年突击队。每支队伍实行双指导员赋能联系制，队员所在单位的班子成员和分行相关业务班子成员负责做好政策争取、资源调配、指导实施以及协调解决困难。

各青年突击队围绕“急难险重新”任务，聚焦项目型任务攻坚，以组织化、集体性的方式，在工作上比学赶超，充分发挥了引领凝聚青年、组织动员攻坚、联系服务成长的重要功能。

多点开花，成效显著

自行动开展以来，各青年突击队积极响应，奋勇争先，取得了一系列阶段性成果，涌现出一批具有示范意义的优秀案例，展现了新时代金融青年的责任担当和奋斗精神。

“破晓先锋”青年突击队在支付结算领域成果显著。他们

抢抓跨境支付机遇，凭借信银致汇、跨境宝等优势产品积极营销跨境电商客户，提升市场份额；积极探索队伍建设创新、产品创新，为跨境企业出口及个人提供多元增值服务，实现业务拓展；同时通过部门联动拓展支付机构渠道，实现批量获客与协同发展。截至9月末，“破晓先锋”青年突击队新增支付结算项目数较6月末增长52%。

“驰而不息”青年突击队牢牢把握服务实体经济主线，持续推进民生改善，着力加快个人住房按揭贷款业务发展，取得明显成效。他们明确了个人住房按揭贷款业务的重要地位，主动对接广大居民住房需求，凭借出色的业务能力和优质服务，在激烈

的市场竞争中脱颖而出。无论是助力首次购房者“安居”，还是改善型购房者提升居住品质，均为广大居民住房需求提供个性化按揭方案，确保高效、便捷服务，提供有力的金融支持。截至9月末，“驰而不息”青年突击队实现按揭投放额较6月末增长67%，贷款余额较6月末增长67%，提前达成了攻坚目标，以实际行动践行金融服务民生的初心。

“智创先锋”青年突击队扎根于上海科技创新高地，他们紧密围绕科技支行定位，聚焦集成电路、生物医药等重点领域，通过与张江地区园区、孵化器、行业协会等深度合作，建立广泛的获客渠道，积极组织各类客户论坛和主题活动，实现精准对接；

依托中信集团协同优势，为科技企业提供全方位综合金融服务，有效助力科技企业成长。截至9月末，“智创先锋”青年突击队新增科技企业开户数较6月末增长64%，同时积累了丰富的服务科创企业的实战经验，形成了一批可复制推广的案例。

砥砺前行，再创佳绩

“青”尽全力创一流，青春之歌永嘹亮。上海分行积极推进“青年五先攻坚行动”，为分行高质量发展贡献青春力量。

“破晓先锋”青年突击队以创新驱动在数字金融领域的深耕细作，是中信银行在数字金融篇章中青春洋溢的一笔；“驰而

不息”青年突击队用专业服务为广大民众的安居梦想助力，是中信银行在普惠金融领域关注民生需求的积极体现；“智创先锋”青年突击队依托上海科技创新高地，倾力服务科技企业，生动诠释了中信银行在科技金融大文章中的深度布局与积极作为。

这26支青年突击队，共同构成了中信银行上海分行发展中的青春画卷。他们或专注于养老金融，保障晚年生活品质；或在绿色金融领域积极探索，助力环保产业蓬勃发展；或将保护金融消费者权益作为工作的出发点和落脚点，用实际行动诠释中信银行践行金融为民初心的使命担当；或在数字金融、普惠金融、科技金融等方面勇挑重担，开拓创新。

青年突击队成员们相互协作、相互激励，在分行党委的坚强领导下，形成了一股无坚不摧的合力。在面对困难时，他们共同商讨解决方案，分享经验与资源；在取得成绩时，彼此学习借鉴，共同进步提升。正是这种团结奋进的精神，让他们在践行金融五篇大文章的道路不断迈出坚实步伐。

未来，分行将继续深入推进此项行动，让每一位青年员工都能在奋斗中成长，在奉献中收获。中信银行也将持续以青年突击队为先锋力量，积极践行金融五篇大文章，在实现中华民族伟大复兴的征程中，以金融之力助推经济社会发展，书写更加辉煌的篇章！

文/石汝蕊

中信银行 CHINA CITIC BANK

崩坏 星穹铁道



一信相伴 共赴星穹

中信银行 × 《崩坏：星穹铁道》
主题借记卡上线



全国统一客服热线
95558

www.citicbank.com

开主题借记卡得周边好礼

让财富有温度